
工会线上活动方案创意(通用8篇)
方案在解决问题、实现目标、提高组织协调性和执行力以及
提高决策的科学性和可行性等方面都发挥着重要的作用。大
家想知道怎么样才能写一篇比较优质的方案吗？下面是小编
为大家收集的方案策划书范文，仅供参考，希望能够帮助到
大家。

工会线上活动方案创意篇一

活动准备：新衣服109套六一活动奖品：糖果5斤

活动要求：家长带着孩子参加游园活动、献计献策，方可领
礼品。及欢迎欣赏庆“六一”幼儿画展。观看幼儿园自编韵
律操表演。

活动安排：庆“六一”游园活动游戏内容如下：

活动一：小猴摘挑

地点：小班教室组织者：香华

准备：小猴头饰、桃子

玩法：家长把幼儿背在背上，从起跑线开始跑到桃树下，幼
儿伸手摘一个桃子，跑回到起跑线。

奖品：糖

活动二：赶小猪

地点：活动室组织人：金红

准备：棍子、皮球



玩法：幼儿用棍子把一个球从一起点赶到另一方，然后赶回
者为胜20__幼儿园庆六一游园活动方案20__幼儿园庆六一游
园活动方案。

奖品：糖

活动三：捞汤圆

地点：中班教室组织人：俏勤

准备：渔网、乒乓球、盆

玩法：幼儿拿网，在2分钟之内，捞汤圆(乒乓球)多者为胜。

奖品：糖

活动四：大脚小脚齐步走

地点：礼堂组织者：勤美

准备：

玩法：幼儿与家长面对面，幼儿将脚放在家长的脚上，不得
落地，跑到终点。

奖品：糖

活动五：大头娃娃帽敲锣、鼓地点：走廊组织者：美清

准备：大头娃娃帽、锣、鼓

玩法：幼儿戴上大头娃娃帽(等于蒙住眼睛)拿起鼓锤走到锣、
鼓前敲响为赢。

奖品：糖



活动注意事项

1、指挥家长和幼儿在活动场合中有秩序、守纪律。

2、在游戏过程中注意家长和孩子的安全。

3、注意保持活动场所的卫生清洁

工会线上活动方案创意篇二

通过开展“庆六一、展风采”活动，使儿童在积极的参与中
体验合作与交往的快乐，从而度过一个幸福，难忘的“六
一”儿童节。使教师、家长在参与儿童节的活动中进一步感
悟儿童教育观念，从中使自己对如何教育孩子有所启发，通
过向家长、社会展示学生的风采活动，进一步塑造全乡学校
的良好形象。

二、活动内容

1，学生作品展示;

各校在——小学教室展示学生作品。每校单独设立一个展示
台，此项工作必须在庆祝会前一天完成。中心学校将派人到
实地督促。

2，文艺节目汇演。

三、组织机构

组长：

副组长：

成员：



领导小组下设办公室，——红兼任办公室主任，具体负责此
项活动工作。

四、活动安排

时间：20——年5月23日。

地点;——小学。

主办单位：——中心学校

场所布置：会标，宣传标语

出席人员：县局领导、乡党政领导、全乡中小学校校长。

活动程序：

1、8;00-8;30;庆祝仪式。升国旗。领导讲话溪小学学生表演
校园集体舞。

3、8：30-9：00;评委观看各校学生作品，并给作品评分。

五、活动要求

(1)5月22日，各校携带本校学生作品到——溪小学布置展厅。
教室安排;——溪小学教学楼一楼教室自西往东，第一个教
室——小学、——小学，二个教室——溪小学，三个教
室——中学，第四个教室——小学、——小学。

(2)5月23日上午，各(本站提供)校选派20名学生代表(包括演
员)及领队和辅导老师参加，——小学、——中学全体师生参
加。各校要求有校旗、队旗，参加活动的学生要佩戴红领巾
且服饰整齐、素养良好。

(3)各校代表必须在5月23日上午7;30之前赶到活动地点。



(4)活动布置安排由中心学校负责，——小学配合完成。

(5)各校推荐一名教师作为庆祝活动的评委，组成庆祝活动评
审小组。评分方法：去分和最低分，取其平均分为该项目得
分。

六、活动评比

1、评比项目;(1)学生作品、(2)文娱节目、(3)学校总评

2、奖项设置;

(1)学生作品;一等奖1个;二等奖2个;三等奖3个;

(2)文娱节目;一等奖1个;二等奖2个;三等奖3个;

(3)学校总评;一等奖1个;二等奖2个;三等奖2个;

3、奖金设置

(1)学生作品奖：一等奖——元、二等奖——元、三等奖——
元。

(2)文娱节目奖：一等奖——元、二等奖——元、三等奖——
元。

(3)学校总评：一等奖——元、二等奖——元、三等奖——元。

工会线上活动方案创意篇三

随着社会的发展，广告在生活中也发挥着越来越重要的作用。
然而由于管理的不健全以及其他的种种原因，违规广告也肆
虐我们的校园。时下我校宣传广告多、乱、杂、俗，充斥校
园的商业广告带来浓重的商业气氛，破坏了我校优美景观和
人文氛围。校内广告的无序张贴，还有碍于同学有效的获取



必要信息，破坏校园学习氛围，给正常的校内活动带来许多
不便。

迎着三月学雷锋的春风，商贸系青工部组织青年志愿者对校
区违规张贴的广告进行清理。

营造出和谐的校园环境，保持校容整洁美观，创建和谐清洁
校园

20xx年3月3日下午1点到3点

商贸系青工部成员及青年志愿者

教学楼宿舍

由商贸系青工部组织青年志愿者对校区张贴的各种违规的广
告进行清理。

1.以班级为单位，各班班长应在班会上做好宣传;

1.活动期间青年志愿者统一着装(穿校服)

3.参加此次活动的青年志愿者要保持很高的积极性，同时在
活动过程中注意自己的安全;

4.清理违规广告的工具由商贸系青工部提供;

5.清理工作进行时要讲究卫生，注意保护公用设施，保持环
境干净整洁。

工会线上活动方案创意篇四

为了让即将来临的“六一”儿童节活动更加贴近孩子，让孩
子们的节日过得快乐而有意义，特制定此活动方案。



一、活动目标

通过开展庆祝“六一”儿童节系列活动，使幼儿在积极的参
与中体验运动、文明、合作、参与的快乐，从而度过一个幸
福、难忘的“六一”儿童节，使孩子真正成为节日的主人。

二、活动主题和活动宣传口号

1、活动主题：健康、文明、合作、参与

2、宣传口号：健康的身体是快乐的源泉;文明的举止是合作
交往的基本;动手参与是锻炼自我的表现。

三、活动准备

1、布置具有欢乐氛围的环境(班级环境及全园环境)，张贴宣
传标语。

2、召开家长委员会，向每一位家长发放庆六一“致家长一封
信”，取得家长的支持和参与。

3、以班级为单位做好活动准备，写出具体的各项活动方案：
体操展示及趣味运动会安排;排练文明礼仪操、背诵礼仪儿
歌;各班举行以培养幼儿动手能力的半日活动;幼儿绘画、手
工作品展。

四、活动内容与活动安排

(一)、体操展示及“我运动、我健康、我快乐”趣味运动会

“保护幼儿生命和促进幼儿的健康”是幼儿园的首要任务，
基于这一理念，以各年龄班为单位，开展体操展示和趣味运
动会，体现健康、快乐、合作的精神。通过这样的活动，既
能达到锻炼身体的目的，又能锻炼幼儿的意志品质。



活动时间：5月30日上午

活动程序：

1、幼儿体操展表演(大班、中班徒手操、轻器械操;小班托班
模仿操、徒手操)

2、趣味运动会

(二)“美在文明，爱在礼仪”

活动时间：5月30日下午

活动程序：

1、每班表演一个礼仪情景剧。

2、礼仪操展示。

3、集体舞“找朋友、对不起、没关系”

(三)半日活动：自己的事情自己做。

1、活动时间：5月31日上午

2、活动内容：

(1)、小班：筷子夹珠、穿鞋子、扣扣子、叠衣服比赛。通过
活动让家长了解孩子入园一年动手能力的提高;游戏“我长大
了”，通过孩子为家长穿衣服的比赛，让孩子们感受到我也
能帮父母做事情了，培养孩子们的自豪感。

(2)中班：家长与幼儿一起动手制作蔬菜、水果沙拉、汉堡，
让幼儿学会做力所能及的事情，体验劳动的快乐，增进孩子
与家长之间的感情。



(3)大班：为了进一步培养孩子们自主管理的能力，合作意识
和团队精神，大班开展“我是小小劳动者”的活动，孩子们
分组在教师指导下在种植园区种植花生、向日葵。(松土、施
肥、播种、浇水)树立劳动光荣的意识。

(四)“我为节日来添彩”，幼儿绘画、手工作品展。

为了让六一真正成为孩子自己的节日，让孩子们用自己的小
手来为节日添彩，用绘画、制作的方法来表现节日的快乐，
各班根据孩子的年龄特点，为幼儿准备丰富的手工制作材料，
让幼儿自由选择材料进行手工制作;同时用彩笔描绘出自己心
中盼望的“六一节”。

时间：5月25日——5月27日

活动程序：

1、各班利用艺术活动时间，组织幼儿进行绘画、手工制作。

2、用孩子们的作品来装点室内外环境。

3、组织班级间互相参观，让孩子么感受美的熏陶。

五、活动延伸

各班可以根据以上活动贯穿于幼儿园的一日活动中。

工会线上活动方案创意篇五

当我们成为大学生的那一刻，我们的学习生活方式发生了巨
大的改变。因此，丰富我们的`大学生活，营造互助互爱、积
极愉悦、学习氛围浓厚的生活，对我校学风的完善、文化的
深化、“信敏廉毅”精神的传承显得犹为重要。借滨江十周
年之际，特组织此次活动。



让当代大学生警醒于关于大学关于人生关于梦想的问题，找
到人生的目标。展示一个竞争残酷的现实社会及当代许多大
学生享受安逸的大学生活，形成对比，唤起当代大学生的社
会危机感、对梦想的思考，唤起当代大学生的行动力，成就
他们的美好未来。通过活动，促进同学间的交流。

x月xx日

xx报告厅

才艺大赛（舞蹈、声乐、相声、小品等文艺节目）

1.主持人上台介绍活动的目的；

2.主持人介绍评委、评分标准、奖品；

3.学生开始上台表演节目；

4.评委评分；

5.选出前6名；

6.颁发奖品；

7.活动介绍，全体人员退场。

1、形式：每组进行表演，时间10分钟以内，按负责人抽签顺
序进行；

2、评委：老师、学生、学生会代表、待定；

3、评分标准：每个评委10分，去掉一个最高分一个最低分，
算平均分；

4、选出一等奖一名，二等奖两名，三等奖三名，由代表颁发



奖品。

工会线上活动方案创意篇六

一年一度的儿童节是幼儿最隆重的一个节日，今年我园
的“六一”儿童节将以开展凉拌菜美食品尝活动的形式来进
行，为了使庆祝活动顺利进行，特制定此方案。

1、活动主题：笑口“尝”开——“有趣、有味”

2、宣传口号：

我有一双能干的手；解放孩子的嘴巴，使孩子会说；解放孩
子的双手，使孩子会玩；解放孩子的双手，使孩子会做自己
力所能及的事。

1、活动分组：小一、大一；小二、大二；中一、中二

2、幼儿园准备美食宴所需材料：白糖、水果蔬菜沙拉酱、味
精、香油、盐、筷子等

3、各组准备本组所需物品（各种和水果蔬菜、盆子、菜板、
小刀、勺子等）

（西红柿、黄瓜、菜头、菜花、菠菜、粉丝、豆腐、芹菜、
木耳、草莓、西瓜、苹果、梨等）

5月30日上午。

第一项：听音乐到操场集合

1、幼儿主持发言庆祝六一

2、集体表演律动：宁夏



第二项：各组开始活动（介绍蔬菜、水果的营养；教师指导
幼儿进行操作）

第三项：美食品尝

工会线上活动方案创意篇七

2、使家长在参观和参与幼儿的节日庆祝活动中，进一步感悟
幼儿教育的新观念，从而对如何教育孩子有所启发;通过向家
长、社会展示幼儿的“六一”活动，进一步塑造本园的良好
形象。

二、活动主题

学会合作、展示才能、放飞梦想

三、活动准备

1、布置富有欢庆气氛的班级环境及全园周围环境(__月__前
各班创设庆“六一”环境，布置“六一”主题画展，布置户
外演出环境，悬挂庆“六一”宣传标语、彩旗、舞台)。

2、以班为单位做好参加活动的准备：

(1)各班各排练一个表演节目和一个集体节目，亲子画展、户
外创新活动;

(2)各班布置好各班的绘画主题和画卷。

3、由幼儿园准备活动奖品。

四、活动内容

(一)活动倡议：



1、目的：为了使幼儿能度过一个愉快、难忘而有意义的“六
一”儿童节，倡议本园全体教师和全体家长积极为幼儿创设
欢度“六一”的节日环境与氛围，共同鼓励幼儿积极参
与“六一”节的各项活动。

2、时间：20__年__月__日—__日

3、对象：本园全体教师、幼儿和家长。

4、办法：通过微信向幼儿家长发出倡议引起家长的重视，争
取全体教师和家长对此次庆祝活动的配合与支持。

(二)系列活动：

本次“六一”儿童节活动以“幼儿体操”、“幼儿才艺展
示”、“户外小能人比赛”、“亲子绘画展”、“教师与家
长才艺展示”等系列活动的形式来进行。

五、活动时间安排

20__年__月__日分别进行两次节目彩排;__月__日上午举行
庆“六一”活动

六、主要负责人

总体策划：

节目编排：

后勤保障：

场地布置：

现场音响、摄像：



主持人：

七、活动宣传

目的：通过新闻界的报道及广大家长的宣传，使活动产生广
泛的影响，提高本园的知名度、美誉度，为随后的招生工作
产生良好的效应。

时间：__月__日上午

媒介：电视、网络报道、本园家长。

方法：发电视、网络新闻通讯

八、附：幼儿园庆“六一”活动节目单

1、幼儿团体操表演

2、大合唱《庆六一》——大班全体幼儿

3、幼儿舞蹈《兵娃娃》——部分幼儿

4、幼儿舞蹈《最炫民族风》——大班幼儿

5、幼儿舞蹈《桃花朵朵开》——中班全体幼儿

6、幼儿舞蹈《瘦身操》——小班全体幼儿

7、幼儿时装模特表演《酷酷的我》——部分幼儿

8、教师舞蹈《唐古拉风》、《为祖国添彩》、广场舞等

9、家长广场舞

10、幼儿交谊舞——



11、幼儿京剧表演——

13、各班户外活动比赛——大班《爬树比赛》、中班《梅花
桩》、小班《背沙包》等。

工会线上活动方案创意篇八

相信每个家庭里都会有大量闲置的玩具吧，随着孩子们的长
大这些玩具也成了“废品”。秉承物尽其用，良性循环的理
念，儿童跳蚤市场应运而生。更是响应环保节能的低碳生活
方式，好处多多！

把自己家中搁置已久的玩具、书籍等物品拿出来，孩子们自
己做主进行买卖，寻找自己喜欢的玩具物品。孩子们可以用
合理价位交换玩具，在这个过程中加深对金钱价值的理解，
培养孩子的财商。在交易的过程中，宝宝们表达和沟通能力
肯定得到极大的锻炼。儿童用品跳蚤市场还会变为沟通交流
的平台，以旧货为载体交流，同时结识好朋友好伙伴。同时，
提醒孩子们不浪费自己的物品，自觉养成节约资源、爱护环
境的意识和良好的行为习惯，响应环保低碳生活，从宝宝做
起！

时间:xx年6月某个晴空万里的周六

地点:大众新城的中心广场

爱你如是绘本馆成员及读书会成员

1、每个小盆友至少带5样玩具参加活动，要求玩具必须完整，
新旧程度不论，但必须干净！（七八成新的小玩具、图书、
识字卡片、毛绒玩具、铅笔、贴画、自制手工制品等物品）。

2、提前准备材料，给自己的摊位装饰，起名字；希望各家庭
创设特色摊位、特色创意叫卖、特色招牌、广告宣传语等。



3、给自己商品定价，每件商品不超过100元（自备零钱）。

4、活动中注意安全，文明买卖，友谊第一！

5、活动结束时，自觉打扫周围卫生，带走垃圾，保护环境！


